
Hoćemo li se suočiti sa stvarnošću? 

 
WTC-2 [Svjetski trgovački centar, New York] 11.9.2001.  (Library of Congress) 

Vratite se mislima natrag i prisjetite se kako smo 11. rujna  2001. gledali kako su 

zločinci uzeli kontrolu nad zrakoplovima punim putnika u Bostonu, Newarku i 

Washingtonu, D.C., i strmoglavili sebe, putnike i žrtve na zemlji u plamenu smrt—

3,000 ljudi.  Lyndon LaRouche je dramatskim načinom prizvao u pamet tu stravu na 

tjednom programu Političkog odbora LaRouchePACa [video zapis programa, 

engleski] istaknuvši bitnu misao: 'ljudi imaju sjećanja, no nisu shvatili sadržaj tog 

događaja'.  Saudijci su to počinili prema britanskim smjernicama.  Zašto to nikad nije 

ispravljeno?  Hoćemo li to sada provjeriti ili ne? 

Ovo pitanje visi u zraku nad SADom.  Obama je ubojica zbog prikrivaja čina 

zločinaca „9/11“, kao i zbog vlastitih čina umorstava.  Pritisak glede toga raste.  

National Public Radio [NPR ] ovog je jutra izjavio na svom 'dok se vozite na posao' 

programu „Debata bjesni“ glede otkrivanja tajnih 28 stranica Kongresnog 

istraživačkog izvješća o „9/11“, koje Obama odbija objaviti.  NPR je pustio u eter 

glasove Boba Grahama, bivšeg senatora iz Floride, senatorice Diane Feinstein (D-

CA), i drugih zahtijevajući akciju.  Sutra će se direktor CIAe James Clapper sastati s 

Grahamom, republikancem Walterom Jonesom (R-NC) u taktičkom Tim Obama sijelu 

odugovlačenja, sa svrhom stalnog štićenja britansko/londonskog neprijatelja. 

Sam pritisak doduše neće postići zadatak zaustavljanja izdaje, i kažnjavanja krivaca.  

Hrabrost i moralnost hoće.  Obama je veoma ranjiv.  Na međunarodnoj sceni prima 

teške udarce sa svih strana.  Pa pogledajte, naprimjer, iza fasade njegovog sastanka 

Azijskog stožera [Asia Pivot].  Sljedećeg tjedna Obama ide u Aziju.  U ponedjeljak 

stiže u Hanoj, gdje se sastaje s Premijerom Nguyen Phucom, da mu održi lekciju o 

nužnosti TPPa za Vietnam, suprotstavljanja Kini, svrstavanja među zelene, 

https://www.youtube.com/watch?v=tjiCWkhZIUs


pridržavanja ljudskih prava, itd.  Premijer Phuc, međutim, upravo će se vratiti nakon 

boravka od tjedan dana u Rusiji.  Danas se u Moskvi Phuc sastao s Premijerom 

Rusije Dmitrijem Medvedevim i Vietnam je potpisao mnoštvo obveza glede nuklearne 

energije, trgovine, poljoprivrede i industrije.  Sljedećih dana Phuc će se sastati s 

Predsjednikom Putinom, vođama Dume, i prisustvovati samitu Rusije i ASEANa. 

Opasnost dopuštanja Obaminog ostanka na položaju još jedan dan može se nazrijeti 

u nedavnim događajima u Sredozemlju.  Danas višenacionalni razgovori u Beču 

skovat će odobrenje slanja vanjskih snaga u Libiju, u ime podržavanja vlade 

„nacionalne sloge“ Premijera Fajeza al-Serraja, i borbe protiv ISISa.  Administracija 

Obame namjerava poslati oružje, a Italija će navodno uvježbavati i opremiti libijske 

snage.  To je prečac sjevernoafričkom ponavljanju igre svi-protiv-svih Hobbesovog 

kaosa i pokolja nametnutog Iraku i Siriji. 

Suočiti se sa stvarnošću znači potpuno prekinuti ovo bezumlje ratova, i utrti put 

razvojnoj politici sredozemnog Marshallovog plana/Novog puta svile za čitavo 

čovječanstvo. 

16. svibanj 2016. 


